24.04      4кл   математика
Тема  урока:  Решение  задач. Самостоятельная  работа.
     ОБРЕЦ  РАССУЖДЕНИЯ  И ОФОРМЛЕНИЯ  ЗАДАЧИ
1. Разбор задачи  №273  Прочитайте  дважды  задачу. О чём  она?                                    -Почему в этом году перевезли  молока больше? (больше машин)                                   - Можем  узнать на сколько машин больше?    Как?
1) 7 – 5 = 2 (м) – больше                                                                                                            - 38 т молока  на сколько  машин приходится? (2)  Зная это  что можем найти ?(сколько т молока на 1 машине)      Как?
2) 38 : 2 = 19(т) – на 1 машине                                                                                                       - Можем ли узнать сколько т молока привезли в прошлом году? Как?
3) 19 * 5 = 95(т) – в прошлом году                                                                                                              - Можем ли узнать в этом году?  Как?    
4) 19 * 7 = 133(т) – в этом  году
Ответ: 95 т,  133т  молока. 
(Ответ пишется полный, если нет пояснения в действии)      
2. Решить  самостоятельно  письменно  в  тетради    
1.стр 63    №247       
2. стр70      №11   первые  3  уравнения !
3 .стр 70      №14
Сроки  выполнения     24  апреля  в течении  дня и прислать на адрес эл почты      kimber.lubov1563@yandex.ru                   

                                                                                                                                                                                     

